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E obbligatorio riportare i risultati sul testo. Saranno ignorati risultati scritti altrove. M

Determinare I'equivalente di Thevenin del bipoldigura:
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- Determinare la costante di tempo del circuito se
ai terminali € collegata una serie RC (4 S, 0.2 ME).....oooiiiiiiiiiiiiii e eeeeeeeeee e
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Determinare I'impedenza equivalente del bipolagurfa, in regime AC a frequenza 50 Hz,
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Inoltre, supponendo che il bipolo sia collegatauadgeneratore di tensione sinusoidale a frequenza
50 Hz con tensione impressa 220 V in valore efécaeterminare:

le potenze attiva, reattiva e apparente assorbite................uvvviiiiiiiiiiiie e,
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